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 Dato  
28. august 2023 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Michael 
Pia deltog til kl. 18.00 

1 Godkendelse af dagsorden 
og valg af informant 

Alle 2 B Punkt 7 tages efter punkt 3 
Boris skriver minireferat. 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 12/6-23 

Alle 5 
 

B Referat godkendt – underskrives ved næste møde. 
 

3 Konstituering  Valgte 
medlemmer 

20 DB Formand: Frank Hansen 
Næstformand: Michael Stevens 

4 Indsatsområder 2023-24 ML 10 O I dette skoleår har vi fokus på: 

• Ledelse tæt-på og god ledelse. Det handler om, hvordan vi som ledelse 
kommer tættere på dagligdagen.  

• Fokus i samarbejde med hele medarbejdergruppen om, hvordan vi 
fastholder medarbejdere på skolen og kan tiltrække nye kvalificerede 
medarbejdere. 

• Deltagelsesmuligheder for alle børn. Vi er med i et udviklingsprojekt 
med VIA. 

• Gode overgange: fra daginstitution til skole. Skolen er en del af et 
sammenhængsudvalg, der sammen med børnehaverne udvikler på 
den gode overgang. De fire relevante daginstitutioner deltager. 
 

 



 
 

5 Bestyrelsens ønsker til 
temaer - brainstorm 

Alle 30 D Ønske om, at vi i bestyrelsen drøfter: 

• God trivsel  

• Elevernes fællesskaber 

• Mobilfri skole eller ej 

• Fritidstilbuddet 

• Hvordan understøtter vi en attraktiv skole – selv med en skrantende 
økonomi? 

• Status på økonomi på hvert møde 

• Segregering af elever 
 

6 Skolefest 2023 
- Plan for opstart 

Boris 10 O Boris sætter sig for bordenden til planlægningen af skolefesten. Der er sendt 
info ud til 3. og 7. klasse. 
Marie og Mette deltager også i planlægningen. 

7 Budget 2024 ML 10 O Budgetprocessen har været i gang i nogen tid, og budget 2024 bliver snart 
politisk behandlet. Skolebestyrelsen har indsendt høringssvar med ønske om 
tilskud til udvendig støttemur og renovering af faglokaler.  
Der bliver også arbejdet på en kommunal fælles bygningsdrift, hvor teknisk 
servicemedarbejdere ikke længere refererer til skolens ledelsen, men til en 
områdeledelse. Det betyder også, at budgettet flyttes fra skolens budget. 

8 Nyt fra medarbejdere MS, PAK 10 O • Fredag d. 8. september afholder hele skole Høstfest, med forskellige 
aktiviteter som 5.-9. klasser forbereder, og   0.-4. klasser kommer 
rundt og prøver. Dagen starter med fælles folkedans. 

• I uge 41 afholdes der emneuge for hele skolen. 

• På mellemtrinnet er der sat fokus på ”bedre pauser for alle”, hvor 
mange elever deltager i forskellige aktivitetstilbud. 

• 7. og 8. årgang bor på sammen gang, og her sættes der også gang i 
nogle spilaktiviteter. 

• 6. årgang er med i et projekt sammen med VIA om den inkluderende 
skole.  Vi har bl.a et samarbejde med en fysioterapeut i kommunen. 
Der er lige nu sat nogle små prøvehandlinger i gang. 



 
 

 
 

9 Nyt fra ledelsen ME, MBK, ML 15 O • Vi er kommet godt i gang med skoleåret 

• Lederen af fritidstilbuddet er sygemeldt, og Mona er pt leder af 
tilbuddet. 

• Der afholdes i september måned nationale test. 

• De enkelte årgange skal arbejde med resultaterne af den Nationale 
trivselsundersøgelse 

• Vi har fået en klage omkring mobning, som vi har redegjort for og fået 
medhold fra kommunen. Den nationale Klageinstans har bedt os være 
mere undersøgende på klassetrivslen. 

• Vi har fokus på vikardækning, hvordan vi kan reducere brugen af 
vikarer.  

• Der skal ansættes en ny lærer til indskolingen, der er et stærkt felt. 
Boris deltager fra bestyrelsen. 

• Elevrådet er ved at blive valgt og deltager på næste møde. 
 

10 Kommunikation til forældre 

og personale 

Alle 5 B Der er kommet en henvendelse fra en forælder ang. fritidstilbuddet. Ledelsen 
svarer på henvendelsen efter drøftelsen her i skolebestyrelsen.  

 
 

11 Eventuelt 

Herunder punkter til næste 

møde 

Alle 5 B  
 
Orienteringspunkt omkring samarbejdet mellem skole og fritidsaktiviteter 
 
 
 


